
 
 

 
TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 94/2017 

ISDE 2017  5.deň – Francúzsko na ceste k víťazstvu v WTT, Slovenské ženské trio 
pred dverami historického úspechu! 

Piaty a predposledný deň  92. FIM ISDE v Brive vo Francúzsku  v hlavnej súťaži „world trrophy teamov“ 
zvíťazil tím  Austrálie s 28 s. náskokom pred Francúzskom , ktoré si napriek tomu udržalo svoje vedúce 
postavenie po piatich dňoch. Tretie miesto patrí i naďalej Fínsku. Naše dievčatá Katka Juríčková, Karin 
Hostinská a Gabika Čipková sú už len jeden deň pred historickým úspechom našich „enduráčok“ a to prvý 
dojazd celého tímu na motocyklovej olympiáde, ako sa neraz šesťdňová nazýva. Držme dievčatám zajtra 
v záverečnom motokrose palce! 

„Ráno som sa bol pozrieť na štart dievčat a samozrejme tiež na montáž. Skoro všetko sa stihlo urobiť už 
večer pred dojazdom a tak sa robili len drobnosti. Akurát Gabika dolievala olej. Včera menilo kryt na spojke, 
ktoré niekde poškodila a olej nestihla doliať. Dlhú cestu v depe po makadame musela tlačiť a vrátila sa 
úplne vysilená. Obdivujem dievčatá, čo všetko fyzicky zvládnu.“ Vyjadril sa na svojom webe fotograf Jaromír  
„Bakul“ Šigút. 

V kategórii FIM Junior World Trophy  získalo dnešné víťazstvo  Taliansko, ktoré skončilo pred Francúzskom 
a USA.  Pred záverečným dňom bude vedúce Francúzsko nastupovať na štart motokrosu len s 28s. 
náskokom na druhé Taliansko. Taliansko je pripravené vydať  zajtra všetko v nádeji, že náskok Francúzska 
zlikvidujú a že medzi juniormi bude svetová trofej po prvýkrát od roku 2008 patriť práve im.  Ale s výhodou 
domácej pôdy Francúzskeho tímu to nebudú mať ľahké. USA je tretie, pred Veľkou Britániou, Španielskom 
a Čile. 
Taktiež medzi ženami dnes nevyhral priebežne vedúci tím  Austrálie, ale bol to tím USA, ktorý je priebežne 
druhý. Tretie sú domáce Francúzsky. Austrália napriek všetkému má prakticky zabezpečené ďalšie víťazstvo 
v ženskej svetovej trofeji.  

Šiesty a posledný deň ISDE 2017 sa uskutoční divácky zaujímavý motokros, ktorý bude v  blízkosti pobrežia 
v Brive. 

Kompletné výsledky:   http://www.fim-isde-live.info/ 

Foto: Jaromír Šigút  
Viac foto – viď články na stránke   http://www.smf.sk/enduro-a-relly/ 

     Sekretariát SMF, 1.9.2017 

 

 

 

 

 



 
 


